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 Tisztelt Pályázónk!

Az elmúlt esztendőkben jelentősen megnőtt az érdeklődés a nyári táborok megrendezését elősegítő pályázatunk iránt, ezért kuratóriumunk kiegészítő forrás bevonására kényszerült. Nagy örömünkre az Anyanyelvápolók Szövetségében olyan partnerre találtunk, amelynek célkitűzéseivel és tevékenységével a Nemzeti Alapítvány elnöksége is maradéktalanul egyetért. Ugyanakkor az Anyanyelvápolók Szövetsége is együttműködésre érdemes partnerként tekint a negyedszázada működő Nemzeti Alapítványra.

Fontos és kívánatos, hogy az Önök által szervezett nyári táborok diákjai megismerkedjenek az anyanyelvi mozgalom közösségének gazdag hagyományokra épülő sokszínű tevékenységével, az egész Kárpát-medencét átfogó anyanyelvi, szép kiejtési, helyesírási és retorikai versenyek szervezőivel és győzteseivel, és megérintse őket anyanyelvünk titkainak felfedezése, igényes használatának öröme.  
Arra kérjük a Tisztelt Szervezőket, hogy a tábor diákjaival ismertessékkuratóriumunk kérését: a táborozók kísérjék figyelemmel az Anyanyelvápolók Szövetségének honlapját: anyanyelvapolo.hu.  és vegyenek részt a számukra kiírt exkluzív anyanyelvi rejtvényjátékon.
A játékot és annak részleteit az Anyanyelvápolók Szövetsége honlapjáról érhetik majd el, az alábbi címen: anyanyelvapolo.hu/na-taborok-rejtvenyjatek
Biztosak vagyunk benne, hogy a tábor közösségét is erősíti majd ez a játék, s örömet jelent az általunk felkínált lehetőség minden diák számára! A honlapon megadott határidőre beérkezett megfejtések között különdíjat sorsolunk ki, amelyről szintén az oldalon tájékozódhatnak majd.
Kérjük még, hogy táborukról készítsenek egy rövid, kb. A/4-es oldalnyi beszámolót, 10-15 fotó csatolásával, hogy mi is tájékozódhassunk a tábor sikeréről, amelyet megjeleníthetünk majd a Nemzeti Alapítvány honlapján. Ez egyben a jövő évi nyári táborra szóló támogatási igényük alapfeltétele is!
Kérjük a tábor szervezőit, hogy a táborozást követő 60 napon belül, a mellékelt lapot kitöltve számoljanak el az összeg felhasználásáról. Az elszámolás elmulasztása esetén valamennyi jövőben megjelenő pályázatunkból kizárják magukat. 
A borítékra írják rá: „Tábori elszámolás”.

Abban az esetben, ha a program valamilyen ok miatt elmarad, úgy a megítélt támogatást az alapítvány számlaszámára kérem visszautalni.

Budapest, 2017. május 18.
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